

TWIKE KLUB

c/o/ dreifels ag, Bahnhofstrasse 23, CH-4450 Sissach

Bitte Anmeldung senden an:

Fax: 044/820 24 44 (Tel.: 044/820 24 55)

ECS, Bahnhofstr.13, CH-8603 Schwerzenbach

Uster im Oktober 2008

Einladung/ Anmeldung, ECS & Twike Klub Jahresschlussfeier

Die ECS Jahresschlussfeier findet dieses Jahr wiederum gemeinsam mit den Mitgliedern des Twike Klubs statt.

Bern, 21. November 2008, Hotel Kreuz, Zeughausgasse 41, 18.00 Apero, 19.00 Uhr Nachtessen

Wie jedes Jahr erwarten wir auch dieses Jahr eine grosse Anzahl von Mitgliedern zu dieser Feier. Ab dem angegebenen Zeitpunkt treffen wir uns und haben dann wieder einmal Zeit, in Ruhe miteinander zu plaudern. Anschliessend beginnen wir mit dem Nachtessen, die Zeit vor und zwischen den einzelnen Gängen werden wir durch einige Aktivitäten verkürzen. Der ECS und der Twike Klub übernehmen CHF 10.-- pro Mitglied, der Rest übernimmt jeder selbst.

Bitte melden Sie sich mit diesem Talon umgehend für die Teilnahme am ECS-Jahresschlussfest an!!!

Anmeldeschluss: 14. November 2008

Anmeldeschluss: 14. November 2008

Anmeldung für:					
Name					
Vorname					
Adresse			ECS, Veranstaltungen und Kasse		
PLZ			200, veranstar	trangen and must	,0
Ort			Bahnhofstr. 13		
E-Mail					
Mitglied	☐ ECS,	☐ Twike Klub	CH – 8603 Schwerzenbach		
Anreise mit	☐ Elektrofahr:	zeug			
Begleitpersonen:					
Name/ Vorname			☐ ECS Mitglied	☐ Twike Klub	☐ Elektrofahrzeug
Name/ Vorname			☐ ECS Mitglied	☐ Twike Klub	☐ Elektrofahrzeug
Name/ Vorname			☐ ECS Mitglied	☐ Twike Klub	☐ Elektrofahrzeug
Ort/ Datum			Unterschrift:		